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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό  2/2026 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Δ. Κ.  Αρχαίας  Κορίνθου.

Αριθμός Απόφασης 3/2026

ΘΕΜΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ: «Λήψη απόφασης περί έγκρισης επέκτασης του δυτικού εξώστη στο δημοτικό αναψυκτήριο στην 
Ακροκόρινθο της Αρχαίας Κορίνθου»
          
Σήμερα την 27η Φεβρουαρίου του έτους 2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15.00, συνεδρίασε εκτάκτως το Συμβούλιο της 
Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου ύστερα από την αριθ. πρωτ. 6171/25.02.2026 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κας Καλαμπαλίκη 
Σούκουλη Ευτέρπης που επιδόθηκε νόμιμα με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στα Μέλη λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του 
άρθρου 89 του Ν. 4555/2018. 
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο πέντε (5) Μελών ήταν παρόντα 
τέσσερα (4) Μέλη, δηλαδή:

Παρόντες:                                                     
1] Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπη (Πέπη) (Πρόεδρος), 
2] Κεφάλα Κωνσταντίνα, 
2] Τσέλιος Ιωάννης, 
4] Στριμμένου Παναγιώτα (Πένυ)
 
Απόντες :  
Νέζη Αικατερίνη

Η Πρόεδρος αφού διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω θέμα ζήτησε την 
έγκριση του κατεπείγοντος της συνεδρίασης και κατ΄ επέκταση του θέματος που περιλαμβάνεται στην με αριθμ. πρωτ. 
6171/25.02.2026 πρόσκλησή του, με τίτλο: 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης επέκτασης του δυτικού εξώστη στο δημοτικό αναψυκτήριο στην Ακροκόρινθο της 
Αρχαίας Κορίνθου. 

Η συνεδρίαση κρίνεται κατεπείγουσα διότι πρέπει να γνωμοδοτήσουμε σχετικά και να ληφθεί απόφαση και από τα 
λοιπά αρμόδια όργανα του Δήμου.

Ομόφωνα το συμβούλιο εγκρίνει το κατεπείγον της συνεδρίασης  και κατ΄ επέκταση του θέματος.
Στην συνέχεια η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των Μελών το αριθ. πρωτ. 5970/24.02.2026 έγγραφο του Τμήματος Έργων και 
Μελετών, της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών το οποίο έχει ως εξής:

<< ΘΕΜΑ: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΥΤΙΚΟΥ ΕΞΩΣΤΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ 
ΣΤΗΝ ΑΚΡΟΚΟΡΙΝΘΟ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ.

Σχετικά:   1)   το υπ’ αριθμ. 3185/30-01-2026 αίτημα έγκρισης επέκτασης εξώστη.
2) το από 10/2025 σχέδιο κάτοψης- τομής και την σχετική τεχνική έκθεση του μηχανικού.
3) την από 20/01/2013 εγκεκριμένη μελέτη διαμόρφωσης άμεσου αύλειου χώρου μνημείου 

Ακροκορίνθου και την από 10/08/2015 απόφαση της ΕΦΑ Κορινθίας.

Σύμφωνα με το ανωτέρω (1) σχετικό αίτημα, του εκμισθωτή του αναψυκτήριου στην Ακροκόρινθο της Αρχαίας 
Κορίνθου ιδιοκτησίας του Δήμου μας, ζητείται η επέκταση του δυτΙκού εξώστη,
Συγκεκριμένα ζητείται η επέκταση της δυτικής βεράντας (μπαλκόνι) του κτίσματος όπως φαίνεται στην νέα κάτοψη 
και τομή του κτίσματος, διαστάσεων 9,90x2,00 με μεταλλικό φέροντα οργανισμό με κοιλοδοκούς διατομών 
(100/100mm) και επικάλυψη με ξύλινες τάβλες διαστάσεων (20x120x3600) mm, σύμφωνα και με την Τεχνική 



Έκθεση του ιδιώτη μηχανικού Νικόλαου Χ. Γρίσπου

Παρακαλούμε για λήψη σχετικής απόφασης έγκρισης εργασιών επέκτασης στο ακίνητο του Δήμου μας >>.

Ο κ. Τσέλιος Ιωάννης μεταξύ άλλων ανέφερε ότι : «..συμφωνώ αν το φτιάξει ο ενοικιαστής..»
Η κα Κεφάλα Κωνσταντίνα μεταξύ άλλων ανέφερε ότι : «.. εάν η επέκταση γίνει με έξοδα του Δήμου Δεν δίνω 
έγκριση επέκτασης. Αν η επέκταση γίνει με έξοδα του ενοικιαστή κατόπιν άδειας πολεοδομίας και αρχαιολογικής 
άδειας συμφωνώ να κάνει την επέκταση του μπαλκονιού. ..»
Η κα Παναγιώτα – Αναστασία Στριμμένου μεταξύ άλλων ανέφερε ότι : «..συμφωνώ να το κάνει αυτός που το έχει 
και το νοικιάζει..»

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Προέδρου και μετά 
από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά στην επέκταση της δυτικής βεράντας (μπαλκόνι) του κτίσματος δημοτικό αναψυκτήριο στον 
Ακροκόρινθο της Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου και κατόπιν αιτήματος του εκμισθωτή όπως φαίνεται στην νέα κάτοψη και 
τομή του κτίσματος, διαστάσεων 9,90x2,00 με μεταλλικό φέροντα οργανισμό με κοιλοδοκούς διατομών (100/100mm) 
και επικάλυψη με ξύλινες τάβλες διαστάσεων (20x120x3600) mm, σύμφωνα και με την Τεχνική Έκθεση του ιδιώτη 
μηχανικού Ν. Γ. με τις παρατηρήσεις των συμβούλων όπως αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας απόφασης.

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.
Η απόφαση αυτή πήρε α/α 3/2026  

                                           
                   Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ
ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΕΥΤΕΡΠΗ

Ακριβές Απόσπασμα
   Η  Πρόεδρος της Δ. Κοινότητας
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